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N BO3SHUKHC

PEBHUX BPEMEH y roaen
nosiBuNnacb

BHOCTb B U3MEPEHUM AJIVH,
nJjiowaaeun, yrnios u

APYruX BeJINYMUH.
nony4yeHus 6osnee TOUYHbIX

bTaTOB Mepbl CTaJIn AeNUTb
Ha YacCTH, YTO NPUBEJIO K
NnosiBJIEHUI0 Apo6en.

)BbIMU B NPaKTUKe noaeun
NosIBUWJINCb CaMble
e apobun (L,!,l nr.n.).
3HAYMTENBHO No3Ke
3aTE€M MHAYCbI CTa/IN
> B BbIUMCJ/IEHUAX U
2 apo6u.




OMOLLbIO YNCITUTE
DeEBHEN 'peunn, TONbKO P
CBEpPXY, @ YNCINTENb — CHU3Y.
Buae Apobu BriepBble CTanm 3annc

a1 MHamn okono 1500 neTt Ha3aa, Ho
bl 06X0AMINCL 6e3 YepTbl MeXxay YUCH
HaTeneM. A yepta Apobu cTana ynoTpe

TONbKO C 16 Beka.
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MadTEMATUKMU

Apo6mu Tak n Ha3biBaJIUCb —
«/IOMaHbie YNC/1a».




«be3 3HaHns Apoben HUKTO

He MOXXET MpU3HaTbCS
3HaloLLUM

apugpMeTuxy!»




[loBTOpEHMUeE.

[IpaBuIO BblUMTAHNSA APOOEN C PaBHbIMU
3HaMeHaTensaMu.

[lpeacraBbTe 1 BUAe apoden co
3HaMeHatensamu 2; 3; 10.
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[lpaBuno! Ytobbl U3 HaTypasibHOro Ynucna
BblYeCcTb Apobb Haao ero 3anucaTtb B BUAE
CMeLlaHHoW Apobun, apobHasa YacTb
KOTOPOro MMeEeT AaHHbIM 3HaMEHATENb U
BbIMOJ/IHUTb BblUMTaHUE Apoben.



3aKpenseHue

[TpaBunio! YUTtobbl n3 HaTypasibHOro 4ymcsia
BbliecTb Apo6bb HaAAoO ero 3anucaTtb B BUAE
cMeLlaHHon apobu, gpobHasa 4acTb
KOTOPOro mMmeeT AaHHbIX 3HaAMeHaTEeJ1b U
BbINMOJIHUTb BbliUTaHue apoben.



3anofniHnTe Tabnuuy:

Bropoe Cymma [TepBoe Bropoe
claraeMoe claracMoe CliaraéMoe
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NnHYy oTpeska BD,
‘D=%WAB=1M




4 y gl
L =5+ - =3

[lpaBuno! Ytobbl N3 HaTypanbHOro YMCNa
BblYecTb Apobb HAA0 ero 3anuncaTtb B BUAE
CMEeLaHHON apobu, ApobHas YacTb
KOTOpOro MMEET AaHHbIN 3HAMEHaTENb W
BbINO/IHUTb BblYMTaHUe apoben.
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aJaya 2

MOXET CbeCTb TOpT 3a 20
OMYUK cbeaaeT ero 3a 30 Mu

9 4YaCTb TOPTa OCTAHETCH vepe
, €C/I1 OHM 6yayT eCcTb ero B




ante anunHy otpeska CD, ecnun AD=

= % oM, AB = 1 gm.
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19 CMeKaINCTbIX

Bbiuncnn: 1_1;2_1;3_1;4_1;,,,

2 3 4 S

Kakue yncna éyayT nonyyaTbCs, ecnm
NPOAO/IKUTL 3TY LIENOYKY Pa3HOCTEN?

Yemy paBHa pa3HOCTb, cToslwas Ha 100-M
MecTe?






cCMeLlaHHOMN Apof

KOTOpPOro mMeer )

BbIlNOJIHNTb B

OTBeThl



[lpoBepb cebs!

2 BapuaHT
HUTE BblYMTAHWE. BbINOMHUTE BblUYUTE
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